
«Εμβολιαστείτε άμεσα! Έρχεται επιδημία γρίπης»

Ο πληθυσμός της χώρας είναι ανεμβολίαστος, άρα και απροστάτευτος, όταν λόγω
οικονομικής εξαθλίωσης έχει αυξηθεί ο συγχρωτισμός σε κλειστούς χώρους –
Κίνδυνος πανδημίας!

      

Έκκληση στους γιατρούς - μέλη του έκανε σήμερα ο Ιατρικός Σύλλογος Αθηνών να
ευαισθητοποιηθούν απέναντι στην 
επερχόμενη επιδημία γρίπης
και να παρακινήσουν τους ασθενείς τους 
να εμβολιαστούν με το αντιγριπικό εμβόλιο.
Σύμφωνα με στοιχεία του ΚΕΕΛΠΝΟ, μόλις 1 στους 10 Έλληνες είναι εμβολιασμένος
και θεωρητικά προστατευμένος απέναντι στην εποχιακή γρίπη 2012-2013 γεγονός που
δείχνει ότι το εμβολιαστικό status στη χώρα μας βρίσκεται σε τραγικά χαμηλά επίπεδα.
Φέτος το πρόβλημα είναι σημαντικότερο, επισημαίνει ο ΙΣΑ, καθώς η Δημόσια Υγεία
κινδυνεύει, εν όψει της επιδημίας της γρίπης, επειδή:
1) ελάχιστοι πολίτες είναι ευαισθητοποιημένοι για τον αντιγριπικό εμβολιασμό,
λόγω της μειωμένης και ελλιπούς εθνικής πολιτικής πρόληψης,
2) ο πληθυσμός φοβήθηκε από προηγούμενα χρόνια με αβάσιμες ανησυχίες
πιθανών επιπλοκών του εμβολίου, λόγω στρέβλωσης των επιστημονικών
δεδομένων από τους μη ειδικούς,
3) μεγάλες ομάδες πληθυσμού διαμένουν συγκεντρωμένες σε τραγικές
υγειονομικές συνθήκες στη χώρα μας, με αποτέλεσμα να υπάρχει υψηλός
κοινωνικός συγχρωτισμός, και
4) μεγάλο μέρος του πληθυσμού έχει υποστεί μείωση στην καθημερινή ποιότητα
ζωής, λόγω των συνεπειών της οικονομικής εξαθλίωσης.
Σήμερα, λόγω των άθλιων οικονομικών συνθηκών διαβίωσης για εκατομμύρια κατοίκους της
χώρας μας, ο κίνδυνος γίνεται πολλαπλάσιος, διότι άλλαξαν οι παράγοντες κινδύνου
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της γρήγορης και ανεξέλεγκτης εξάπλωσης.
Πριν λάβει τη διάσταση της πανδημίας η επερχόμενη επιδημία και στην Ελλάδα, ο Ιατρικό
ς Σύλλογος Αθηνών
ανακοίνωσε ότι 
λαμβάνει μία σειρά πρωτοβουλιών για να μη θρηνήσουμε πολλούς πολίτες μας από
«γρίπη» το 2013.
Οι πρωτοβουλίες περιλαμβάνουν ευαισθητοποίηση του ιατρικού σώματος για τον
εμβολιασμό και την αποτροπή επιβαρυντικών παραγόντων στον πληθυσμό από τις άσχημες
υγειονομικές συνθήκες και προώθηση του παιδικού εμβολιασμού μέσω του κοινωνικού
ιατρείου σε συνεργασία με την Αποστολή της Αρχιεπισκοπής Αθηνών.
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